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Експертка розповіла, чи потрібно міняти прописку, якщо вулицю перейменували,
та що робити з документами.

Чи потрібно міняти документи у разі перейменування вулиці / ua.depositphotos.com

Чи потрібно міняти документи при перейменуванні вулиці в Україні

ВІДЕО ДНЯ

Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю

Що робити, якщо змінюється назва вулиці, а в базі даних держустанов цього
немає

ЧИТАЙТЕ ТАКОЖ:

ДОВІДКА

Анна Даніель
адвокатка

Вас також можуть зацікавити новини:

ДОПОМОЖІТЬ ПРОЄКТУ ПІДТРИМАЙТЕ НАС

 Читати УНІАН в Telegram Читати УНІАН в Viber

НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Після зміни назв вулиць у багатьох українців виникають питання щодо дійсності прописки та

необхідності заміни документів.

Адвокатка Анна Даніель у розмові з УНІАН пояснила, чи треба переробляти документи, якщо

перейменували вулицю, чи впливає нова назва на права громадян і що робити, якщо в

держустановах не знаходять потрібну адресу.

Чи потрібно міняти документи при перейменуванні вулиці в Україні

Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю

Що робити, якщо змінюється назва вулиці, а в базі даних держустанов цього немає

Як розповіла в коментарі УНІАН адвокатка, кандидатка юридичних наук Анна Даніель, зміна

адреси через зміну назви вулиці не є підставою для заміни паспорта.

Зазвичай заміну документа оформляють, коли паспорт-книжку змінюють на ID-картку - це

нормальна практика, пов’язана з цифровізацією. "У такому випадку людина звертається до

ЦНАП, подає заяву і без проблем отримує новий документ. Але сам факт перейменування

вулиці або наявність старої назви в реєстрації не вимагає обов'язкової заміни паспорта", -

каже адвокатка.

Якщо людина все ж змінює паспорт на ID-карту, вклеює нову фотографію або змінює місце

реєстрації, інформація про перейменування вулиць оновлюється автоматично в реєстрах.

"Старий паспорт залишається дійсним, і сам по собі він не втрачає юридичної сили. Але

якщо ви його все ж змінюєте, то разом з ID-карткою вам видають виписку з реєстру

територіальної громади, де вже буде актуальна, нова назва вулиці станом на момент

формування даних", - пояснює Даніель.

У виписці фіксується лише чинна адреса без дублювання старих назв. Отримати її можна

також через "Дію" у форматі PDF - з актуальним місцем реєстрації та датою внесення даних.

Спеціально змінювати прописку, каже експертка, також не потрібно:

Усі права, пов’язані з реєстрацією місця проживання або майном, при цьому повністю

зберігаються. Пошта, нотаріуси та інші державні або приватні установи не мають підстав

відмовляти в обслуговуванні лише через те, що в документах фігурує стара назва вулиці.

Втім, за словами юристки, на практиці труднощі все ж виникають: "Бували такі випадки на

тимчасово окупованих територіях. Часто звертаються люди зі східної України, вони

стикаються з труднощами, тому що їхні документи дійсно перевіряють "під мікроскопом".

Але загалом тут усі питання вирішує довідка про перейменування вулиці. Тому, наприклад, ті

самі банки категорично не мають права відмовити. Вони можуть лише попросити

підтвердження".

Як уже зазначалося, у деяких випадках може знадобитися довідка про перейменування. Що

робити, якщо в базі даних державних установ відсутня нова або стара назва вулиці - і чи

вплине це на дійсність потрібного вам документа?

"Якщо, наприклад, виникає таке питання і у людини вимагають підтвердження, що вулиця,

умовно, Радянська зараз є вулицею Богуна, то є можливість отримати довідку у відповідних

органах місцевого самоврядування - сільській, селищній, міській раді або

райдержадміністрації - про перейменування вулиці. Заяву можна подати особисто, через

представника або поштою у довільній формі. По суті, цей папірець - офіційне підтвердження

чинного місця реєстрації", - пояснює Даніель.

Найчастіше такі довідки потрібні нотаріусам у разі неточностей або збоїв у реєстрах -

зокрема, що стосуються нерухомості. У реєстрах зазвичай відображаються обидві назви

вулиці, але буває, що інформації недостатньо.

"Тоді можуть вимагати додаткове підтвердження саме у вигляді довідки. Якщо рішення про

перейменування ухвалювалося в конкретному населеному пункті, то на сайтах, наприклад,

міської ради, є перелік вулиць, які змінили назву. Іноді достатньо показати роздруковане

рішення сесії або розпорядження голови міської чи сільської ради, де буде вказано, що ваша

вулиця змінила назву", - зазначає адвокат.

Довідка про перейменування вулиці видається протягом 30 днів.

Раніше ми розповідали, що зміниться з 1 червня в Україні - нові правила бронювання,

скринінг здоров'я та оцифровка трудових книжок.

Анна Даніель - практикуюча адвокатка, кандидатка юридичних наук, доцент кафедри державно-
правових та галузевих дисциплін Київського університету права Національної академії наук України.

Спеціалізується на кримінальному та сімейному праві.

У 2017 році захистила дисертацію на тему використання електронних ЗМІ у розслідуванні
кримінальних правопорушень.

Помічниця-консультантка народних депутатів України VIII та IX скликань. Лауреатка конкурсу
«Молодий правник року» (2019) у номінації «Молодий науковець» та Другої національної премії
«Найкраща українка у професії-2020» у номінації «Адвокат».

Довічна пенсія у 2026 році: що це означає і яких категорій стосується

Виїзд за кордон студентів 18–22 років: міністр відповів, чи є масовий відтік молоді

"Ці проблеми ігноруються": омбудсмен заявив про порушення прав людини під час

мобілізації
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ОСТАННІ НОВИНИ

08:00 Щось середнє між сирниками та
запіканкою: простий рецепт сирного
коржика на сковороді

07:57 Україна "рознесла" російський
корабель за $400 млн дроном за $55
тисяч, - ЗМІ

07:53 Країни Перської затоки та Україна
потрібні одна одній: FT пояснило, у чому
полягає інтерес

07:34 Як визначити, що людина
нерозумна: названо 4 речі, на які варто
звернути увагу

07:29 Україна зробила ставку: Gripen
вперше зіткнеться з Росією у реальній
війні, - Reuters

07:20 Гороскоп на 5 червня за картами
Таро: Дівам - можливості, Близнюкам -
проявити гнучкість

07:10 Гороскоп на 5 червня: Рибам -
побути наодинці, Ракам - непрості розмови

06:57 "Орєшнік" може бути переробленим
"Ярсом": аналітики розкрили деталі

06:30 Тепло до +27°, але є нюанс: яку
погоду принесе українцям п'ятниця

06:29 Чому ваш улюбленець постійно
чухається: ветеринари назвали 5
неочевидних причин, крім бліх

06:28 Палата представників США
схвалила нову допомогу Україні

06:00 5 червня: церковне свято сьогодні,
що за традицією варто зробити, навіть
якщо не хочеться

05:30 Як виглядає "битий" піксель і чи
можна його прибрати на моніторі чи
смартфоні

05:28 Путін більше не може приховувати
від росіян катастрофу у війні з Україною, -
The Telegraph

05:00 Свято 5 червня в Україні: кого
привітати та про що не можна розповідати
рідним

04:37 Що краще для схуднення - яйця чи
грецький йогурт: відповідь дієтологині

03:30 Який чай слід пити для здоровʼя
мозку, серця та кишківника: дієтологи
назвали свій фаворит

03:20 Польща змінює правила польотів
біля України: що відомо

03:17 США списали свій легендарний літак
після 55 років служби: хто займе його
місце

02:45 Поки Путін приймав гостей, у Росії
розгорілася суперечка про мир з Україною

02:23 Кохання прийде до вас саме:
експертка пояснила, як знайти свою "другу
половинку"

02:20 Екссекретар армії США пояснив, без
чого Америка не виграє сучасні війни

01:27 Люди, які виросли в 60-х і 70-х
роках, мають рацію в 10 речах, які молодь
не хоче визнавати

01:26 РФ атакує Україну дронами
буквально "з заводу", - Флеш

00:55 Єврокомісія готується продовжити
захист українців в ЄС після березня 2027
року

00:30 Міні-повербанк: 5 неочевидних
пристроїв, які можна зарядити за
допомогою iPhone

00:26 Пентагон може відмовити Німеччині
у Tomahawk через страх ескалації з Росією

04 червня, четвер

23:43 РФ заявила про нові дрони-
перехоплювачі проти БПЛА ЗСУ: чи справді
вони становлять загрозу

23:35 Трамп прокоментував відкритий
лист Зеленського до Путіна

23:27 Земля пережила п'ять масових
вимирань: вчені сперечаються, чи
почалося шосте

22:51 Global Teacher Prize
Ukraine відзначить "Вчителя-захисника":
нова номінація для педагогів, які боронили
або боронять Україну

22:48 В Кремлі відреагували на відкритий
лист Зеленського

22:27 Україна офіційно передасть лист
Путіну через дипломатичні канали, - Сибіга

22:20 Цей старий винищувач США робить
те, чого не може жоден інший

22:13 "Просування окупантів
мінімізовано": аналітик розповів, які зміни
відбулися на фронті

21:58 У змаганнях на фестивалі BEST
взяли участь понад 2 000 атлетів з різних
країн світу та ветерани

21:52 Трамп атакував республіканців після
голосування за обмеження його
повноважень щодо Ірану

21:31 У 1965-му Леонов вийшов у
відкритий космос і не зміг повернутись
назад через скафандр

21:31 Зеленський написав відкритий
лист Путіну

21:28 Названо 4 поширені овочі, у яких
клітковини ще більше, ніж у броколі

21:25 В Чехії назвали оптимального
представника ЄС на переговорах з РФ

21:23 Путін відкрито пригрозив ударами
"Орешником" по міській забудові в Україні

20:52 У Росії вирішили будувати тунель до
Америки без відома США

20:50 14-й полк СБС взяв під вогневий
контроль Донецький аеропорт і зірвав
запуски "Шахедів"

20:45 Зеленський повідомив про прогрес
на шляху до відкриття переговорних
кластерів з ЄС

20:39 Кулеба пояснив, як плани Європи
про переговори з Росією можуть
нашкодити Україні

20:31 Люди, які народилися в ці місяці,
знаходять справжнє кохання пізніше за
інших

20:12 Полуницю на ринку віддають по 70-
80 гривень: які ще ягоди дешевшають

20:12 В РФ скаржаться, що дрони вже
вражають літаки у бетонних укриттях:
аналітики дали пояснення

20:03 Росія спустила на воду свій
найпотужніший атомний корабель

19:55 Чим відбілити акрилову або чавунну
ванну без хімії: перелік дієвих засобів

19:44 Незабаром з Чорного моря
з'явиться ще один "вихід" у світовий океан

19:42 Чи дійсно всім слід пити 8 склянок
води на день: з’явилося важливе пояснення

19:34 Власниця Fondy Вагоровська
терміново продає підсанкційний бізнес,
доки її чоловіку загрожує екстрадиція, -
ЗМІ

19:30 Як швидко позбутися мурашника на
ділянці: чим полити і посипати

19:25 Рок-альбом №1 1995 року знову
повернувся до чартів через понад 30 років

19:16 Енергетика буде базовою складової
урядової стратегії "Економіка
Майбутнього", - Ігнатьєв

Реклама

Реклама

АКТУАЛЬНО
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Реклама

   

Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . Новини Одеси . Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра .

Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам .

Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Тарифи на електроенергію . Гірські надбавки до пенсії . Тарифи на газ .

Укрзалізниця . Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 10 років

Прогноз погоди . Погода на завтра . Погода Київ . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026 . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на тиждень .

Календар рибалки у червні 2026 . Місячний календар стрижок на червень 2026

Лайфхаки . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною .

Де краще тримати яйця у будинку . Чи потрібно зливати перший бульон . Як відбілити шкарпетки .

Які заготовки можна зробити з молодих шишок . Як привабити їжака на ділянку . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу

Яке сьогодні свято . Календар постів у 2026 році . Церковне свято 4 червня . Коли День батька в Україні 2026 . Церковне свято 5 червня

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Кіно . Холостяк 2025

Сад-город . Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Чим обробити яблуні влітку . Як позбутися личинок хруща .

Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори

Рецепти . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" . Курячі котлети без яєць та хліба

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах

  
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